

**Wszyscy Wykonawcy
/ Platforma zakupowa**

Dotyczy: PN-81/22 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę z wniesieniem i instalacją wyposażenia Pracowni Endoskopowej wraz z przeszkoleniem personelu w ramach projektu pn. Budowa Centralnego Zintegrowanego Szpitala Klinicznego w Poznaniu - centrum medycyny interwencyjnej (etap I CZSK).

W związku z pytaniami dotyczącymi prowadzonego postępowania, Zamawiający, zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) udziela odpowiedzi:

Dot. Części nr 3 urządzenia do wstępnego mycia endoskopów

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w system mieszania, który automatycznie miesza wodę z koncentratem w trakcie napełniania zlewów ?

Nadmieniamy iż funkcja mieszania wody w trakcie napełniania zlewu daje ten sam lub lepszy efekt mieszania wody z detergentem jak system opisany w SIWZ oraz naszym zdaniem ułatwia kontrolę czystości i poprawności funkcjonowania systemu dozującego.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści napełnianie komór zlewów o przepływie 12l/min z opróżnianiem i napełnianiem sterowanym przez obsługę?

Nadmieniamy iż różnica w wartości przepływu pomiędzy wymaganą a oferowaną nie ma istotnego znaczenia w przypadku wstępnego mycia endoskopów jak również funkcja automatycznego napełniania nie jest konieczna gdyż i tak po opróżnieniu zlewu obsługa musi go opłukać za pomocą wyciąganej wylewki z funkcją prysznica, ponieważ samo napełnienie czystą wodą może być niewystarczające do spłukania detergentów ze ścianek zlewów

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie.

Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując je jako ważne i wiążące.

Z poważaniem,